

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

Aika 17.04.2024, klo 13:00 - 15:25

Paikka HUOM! Työväenmuseo Werstas, Bertil-sali

### **Käsitellyt asiat**

- § 15 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
- § 16 Pöytäkirjan tarkastus**
- § 17 Läsnäolo- ja puheoikeudet**
- § 18 Pormestarin ajankohtaiskatsaus**
- § 19 Ikä-Hyte -hankkeen ajankohtaiset asiat**
- § 20 Lausuntotarpeet Pirkanmaan hyvinvointialueen ikäihmisten asioihin liittyen**
- § 21 Vanhusneuvoston työjaoston asiat v. 2024**
- § 22 Vanhusneuvoston muut asiat v. 2024**

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

Saapuvilla olleet jäsenet

Jokinen Tarja, puheenjohtaja  
Portaankorva Eero  
Salonen Ilkka  
Kangasvieri Anneli  
Karinen Anne  
Kivimäki Tuula  
Törmä Taina  
Hissa Mervi

Muut saapuvilla olleet

Nurmio Kirsi, Suunnittelija, sihteeri  
Moilanen Raija  
Kummola Kalervo, poistui 14:00  
Ben-Khalifa Julia, poistui 15:00  
Niemelä Minna, poistui 15:00  
Piirtola Maarit, poistui 15:00

Allekirjoitukset

Puheenjohtaja

Kirsi Nurmio  
Sihteeri

Pöytäkirjan tarkastus

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

Eero Portaankorva

Ilkka Salonen

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

## **§ 15**

### **Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

#### **Päätös**

Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

#### **Päätösehdotus oli**

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

## **§ 16**

### **Pöytäkirjan tarkastus**

#### **Päätös**

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Eero Portaankorva ja Ilkka Salonen.

#### **Päätösehdotus oli**

Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Eero Portaankorva ja Ilkka Salonen.

#### **Perustelut**

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

## § 17

### Läsnäolo- ja puheoikeudet

#### **Päätös**

Myönnettiin läsnäolo- ja puheoikeus tässä kokouksessa seuraavasti:

Pormestari Kalervo Kummolalle

Ikä-Hyte -hankkeen Julia Ben-Khalifalle, Minna Niemelälle ja Maarit Piirtolalle.

#### **Päätösehdotus oli**

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus tässä kokouksessa seuraavasti:

Pormestari Kalervo Kummolalle

Ikä-Hyte -hankkeen hankekoordinaattori Julia Ben-Khalifalle

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

## § 18

### Pormestarin ajankohtaiskatsaus

#### Päätös

Keskustelu alkoi palvelubussien avustajakysymyksestä. Pormestari nosti esille pali-reittien uudelleenmiettimisen, mm. uimahalleille: jos busseissa voi säästää niin rahaa voisi siirtää avustajiin, Tästä aiheesta pormestari pyytää hyvinvointijohtaja Tarja Puskalaa järjestämään suunnittelutapaamisen, johon tulisi paikalle vanhusneuvoston ja liikuntapalveluidenkin edustajia.

Vanhusneuvostosta nostettiin esille esteettömyyssuunnitelman konkreettinen jatko ja tarve digikoulutukseen. Lähitorien toiminnasta oli huoli (mm. liikuntaryhmät), pormestari totesi, että keskustelua ennaltaehkäisyn merkityksestä Pirhan ja kaupungin välillä käydään jatkuvasti. Rajanveto Pirhan ja kaupungin vastuista on jatkuvaa ja kaupunki panostaa hyvinvoinnin edistämiseen paljon enemmän kuin se 5 milj. euron summa, jonka siihen tarkoituksene valtiolta saa.

Maksuttomasta uintimahdollisuudesta kiiteltiin, peräänkuulutettiin aikuisten uimakouluja lisää.

Vanhusneuvostosta kysyttiin kaupungin ikäihmisten asumistarvesuunnitelmasta. Pormestari nosti esille mahdollisuudet muuttaa Kaupin sairaalan tai Tammenlehvän tilojen käyttötarkoitusta. ARA-rakentamisesta oli huolta, pormestari kertoi, ettei se lopu vaikka muuttaa kyllä muotoaan.

Penkeistä - krooninen huolenaihe vanhusneuvostolle - puhuttiin, samoin potkukelkoista. Potkukelkka-asiaan on tartuttu, työryhmä pohtii asiaa ja eduskunnassa säädetään lakia (mm. vakuuttamiseen liittyen).

Pormestari kutsui vanhusneuvoston edustajaa johonkin myöhemmin sovittavaan kaupunginhallituksen kokoukseen kertomaan ikäihmisten ajankohtaisista asioista.

Päätettiin pyytää hyvinvointijohtaja Tarja Puskalaa vanhusneuvoston kokoukseen alustamaan ja keskustelemaan mahdollisimman pian.

Merkittiin käyty keskustelu tiedoksi ja toimenpiteitä varten.

#### Päätösehdotus oli

Merkitään tiedoksi ja toimenpiteitä varten pormestarin kanssa käyty keskustelu.

#### Perustelut

Pormestari Kalervo Kummola kertoo ajankohtaisista ikäihmisiin liittyvistä asioista. Käydään keskustelua aiheesta.

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

## § 19

### **Ikä-Hyte -hankkeen ajankohtaiset asiat**

#### **Päätösehdotus oli**

Julia Ben-Khalifa, Maarit Piirtola ja Minna Niemelä keskusteluttavat vanhusneuvostoa liikuntaryhmien nimeämisistä ja luokitteluista. Esitys toimitetaan vanhusneuvostolle sähköpostitse.

Päätettiin, että Taina Törmä ja Eero Portaankorva jatkavat konkreettista työstämistä hankkeen kanssa erikseen sovittavana ajankohtana.

#### **Perustelut**

Julia Ben-Khalifa, Maarit Piirtola ja Minna Niemelä keskusteluttavat vanhusneuvostoa liikuntaryhmien nimeämisistä ja luokitteluista.

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

## § 20

### Lausuntotarpeet Pirkanmaan hyvinvointialueen ikäihmisten asioihin liittyen

TRE:822/00.01.03/2024

Valmistelija / lisätiedot:  
Nurmio Kirsi

#### **Päätös**

Taina Törmä nosti esille seuraavat asiat:

- ne omaishoitajat, joilla ei virallista statusta, kunnan pitäisi hoitaa heillekin lomat; digiklinikka aloittaa 2.5.2024; 80 v terveystarkastukset pitää koskea kaikkia kuntia, miten saadaan tulemaan tarkastukseen; kuntawebinaari.

Merkittiin käyty keskustelu tiedoksi.

#### **Päätösehdotus oli**

Merkitään tiedoksi ja toimenpiteitä varten mahdolliset lausumistarpeet.



Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

**§ 21**

**Vanhusneuvoston työjaoston asiat v. 2024**

TRE:1017/00.00.03/2023

Valmistelija / lisätiedot:  
Nurmio Kirsi

**Päätös**

Merkittiin vanhusneuvoston työjaoston muistio 13.3.2024 tiedoksi.

**Päätösehdotus oli**

Merkitään tiedoksi vanhusneuvoston työjaoston muistio 13.3.2024.

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä.

---

## § 22

### Vanhusneuvoston muut asiat v. 2024

TRE:818/00.01.03/2024

Valmistelija / lisätiedot:  
Nurmio Kirsi

#### **Päätös**

Keskusteltiin mm. siitä, miten valtuutettujen kannattaa olla aktiivisia ja kysellä vanhusneuvoston lausunnon perään, perusteilla olevasta Facebook-ryhmästä ja vuosikellottamisen tarpeesta (kuuluu oikeastaan työjaoston tehtäviin). Kesäkuulle tavoitellaan Mukanetti-vierailua ja seniorien asumisasiat ovat vuorossa jonkin syksyn kokouksen alustuksena.

Merkittiin käyty keskustelu tiedoksi ja toimenpiteitä varten.

#### **Päätösehdotus oli**

Merkitään tiedoksi ja toimenpiteitä varten mahdolliset muut esille tulevat asiat.